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Офіційна позиція / функції щодо конфлікту

Головний редактор і директор видавничого дому “Комсомольська правда” (КП). Сунгоркін
належить  до  числа  головних  російських  акторів  інформаційного  впливу  –  або
пропагандистів.  У  КП  працює  з  1975  року.  Незважаючи  на  те,  що  КП  –  видання
недержавне, всіляко підкреслює свою близькість до влади (“Нинішній президент – це саме
та людина, яку потрібно підтримувати у всіх його починаннях”).

З перемогою Євромайдану, початком анексії Криму і розв’язуванням конфлікту на Донбасі
риторика газети під керівництвом Сунгоркіна стає мобілізаційною. У 2014 олці він говорив
про це так:

“М.КОРОЛЬОВА:  Запитують  вас  слухачі  наші:  “Чи  об’єктивно,  як  вам  здається,
висвітлюються  події,  що  відбуваються  на  Україні,  нашими  федеральними  ЗМІ?”.

В.СУНГОРКІН:  Ну,  звичайно,  вони  стоять  на  позиціях  російської  держави  і  російського
інтересу,  тому … безумовно не можна говорити про таку повну об’єктивність,  так? Я
думаю, вони підіграють російській державі.
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М.КОРОЛЬОВА: Ось, ви як головний редактор “Комсомольської правди” готові, наприклад,
надати трибуну другій стороні?

В.СУНГОРКІН: Та не готовий! У цій ситуації абсолютно не готовий. А навіщо? А навіщо я їм
буду надавати? Як я можу йому [бандерівцю] дати слово, якщо вони сьогодні відзомбовані
їх укро-Геббельсами так, що нам і не снилося? “. (З інтерв’ю “Ехо Москви”).

Ця  позиція  знаходить  відображення  в  особливому,  односторонньому  підборі  новин  та
інформації, висвітленні подій і трактуванні фактів. На сторінках газети часто з’являється
неперевірена або свідомо фальсифікована інформація, на них немає місця рівностороннім
дискусіям із нейтральним обговоренням різних позицій.

Дії щодо  регіону конфлікту

Створення фейків,  дезінформація,  маніпуляція фактами. Сунгоркін часто дає інтерв’ю і
висловлюється на адресу України. З конкретних дій:

Створення міфу про “капітана Волошина”, який нібито збив малайзійський “Боїнг”. У
відеоінтерв’ю з “очевидцем” у студії КП брав участь особисто Сунгоркін. Услід за КП
цю  легенду  поширювали  як  “перевірену  інформацю”  телеканал  “Росія-1”  та  інші
пропагандистські  ЗМІ.  У  наступні  роки  КП  вже  розповідала,  що  “Боїнг”  збив
український “Бук”.
Пропаганда ненависті проти України, підтримання міфу “Україна – недодержава”, що
вона скоро розвалиться.

Приклади:

“Владімір Сунгоркін: На Україні все буде ще гірше, ніж при Порошенку”,
“Владімір  Сунгоркін:  На  Україні  явно  назріває  новий  майдан  з  передбачуваним
результатом”,
“Головний  редактор  “Комсомольської  правди”  Владімір  Сунгоркін:  “Влада  України
продовжує сходити з розуму!”.
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